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Koncem srpna jsme odjeli do Tallinnu na juniorské mistrovství Evropy ve třídě Techno 293. Přijeli jsme 
týden předem, aby jsme dobře otestovali místní lokalitu, pro nás neznámou a aklimatizovali se na náročné 
podmínky. Závodu, který se konal od 21. do 28. srpna se zúčastnilo 250 závodníků, z toho 13 našich. Závod 
probíhal ve středním a ke konci ve velice silném větru, za neustálého deště a zimy. Tým se s těmito 
podmínkami, i díky aklimatizaci, vyrovnal na jedničku a odvezl si cenná umístění. Kristýna Chalupníková se 
stala mistryní Evropy v kategorii do 17 let. 



Hodnocení nejlepších závodníků

Kristýna Chalupníková U17 - je naše nejlepší závodnice na Techno 293, což dokazuje poslední roky. Titul si 
zaslouží. Jezdí vyrovnaně ve všech podmínkách. Získala titul i když nevyhrála ani jednu rozjížďku. Je velice 
svědomitá, má dobře zvládnutou techniku jízdy a dobrou taktiku, převážně na stoupačce. Má velice 
dobrou naději na další skvělý výsledek na MS Techno 293 na Gardě koncem října a pak na Youth Worlds – 
mistrovství světa juniorů v Ománu. Příští rok přechází na iQFoil.

Nela Sadílková U17 - bohužel bod za zbytečnou penalizaci ji připravil o 3. místo. Je velice svědomitá a 
talentovaná. Na druhou stranu se špatně koučuje a je potřeba vyřešit komunikaci trenér - závodník - rodič.

Kristýna Piňosová U17- talentovaná závodnice, která je skvělá převážně v silném větru. Vyhrála posledních
5 rozjížděk a byla 2 x druhá. Horší výsledky a zbytečné body navíc ze začátku závodu, který se odjel ve 
slabším větru ji stály výborné umístění. Je třeba zlepšit motivaci i v těchto podmínkách. Nakonec skončila 
na 7. místě. Po MS na Gardě přestupuje na iQFoil, na který má skvělé fyzické předpoklady a kde už letos 
dosáhla výborných výsledků v U19 na ME a MS.

Alexandra Lojínová U15 - mladá závodnice, která se věnuje ježdění na Techno 293 a iQFoilu. Je velice 
svědomitá. Předvedla stabilní výkon a její výsledky se pomalu zlepšují. Nakonec dojela na 13. místě v U15. 
Techno 293 bude jezdit ještě 2 roky. Je potřeba pracovat hlavně na taktice a orientaci v závodním poli. 
Pracujeme také na nějaké vhodné formě tréninku, aby se nadále rozvíjela i na iQFoilu, kde patří k naším 
perspektivním závodníkům.

David Drda U17 - David je náš nejlepší závodník na Techno 293, iQFoilu a ve slalomu. Na Technu 293 
trénuje a závodí posledním rokem. 12 místo v silné chlapecké konkurenci je skvělé, ale vzhledem k 
silnějšímu větru, jsme čekali výsledek do 10. místa. Doplatil na slabší vítr na začátku závodu, ale pak už se 
jen zlepšoval. David zvládá trénovat na iQFoilu a Technu 293 a letos absolvoval nebo ještě absolvuje ME a 
MS v obou třídách. Jeho potenciál je iQFoil.



Koncem srpna se odjelo také historicky první mistrovství světa dospělých v nové olympijské třídě IQfoil ve 
Švýcarsku na jezeře Silvaplana. V náročných čtyřech dnech závodění, se zvládlo odjet 14 kurzových 
rozjížděk a 3 slalomové.

Na startu jsme měli také čtveřici našich dívek, z nichž dvě přešly na iQFoil teprve v letošním roce. Výsledky 
dávají velké šance na kvalifikaci již na OH 2024. Je ale potřeba podporovat hlavně třídy, kde je šance na OH
největší a nedávat velké prostředky/ budgety neperspektivním třídám/ závodníkům.

Ženy ( 72 prken)

19. Barbora Švíková U19 ( 7. místo do 21. let)

39. Kateřina Švíková

42. Kateřina Altmannová U19

58. Jana Slívová


